
質　問　項　目 肯定的回答

1 学習や学校行事など高校生活に満足していますか。 67.6%

2 授業にまじめに取り組んでいますか。 85.9%

3 授業がわかりますか。 78.9%

4 本校に授業や実習の指導に満足していますか。 87.3%

5 各種検定の合格や資格取得に努力していますか。 73.2%

6 本校の進路指導は充実していると思いますか。 88.7%

7 あなたは校則を守っていますか。 84.5%

8 あなたは交通ルールを守っていますか。 97.2%

9 本校の生徒の服装や生活態度、マナーは良いと思いますか。 70.4%

10 自分の悩みを理解してくれる人がいますか。 70.4%

質　問　項　目 肯定的回答

1 お子さんが本校を選んで良かったと思いますか。 94.7%

2 本校の学習指導に満足していますか。 93.2%

3 本校の各種検定や資格取得の指導に満足していますか。 90.7%

4
本校は，基本的生活習慣，学校や社会のルールなどを適切に指導している
と思いますか。

89.3%

5 本校の生徒の服装や生活態度は良いと思いますか。 74.7%

6 本校の生徒の交通マナーは良いと思いますか。 83.8%

7 本校の進路指導は充実していると思いますか。 91.9%

8 先生方はお子さんのことをよく理解していると思いますか。 83.8%

9 本校は専門高校として，よい学校だと思いますか。 96.0%

10 本校は積極的に学校の内容を公開していると思いますか。 85.3%

質　問　項　目 肯定的回答

1 本校は専門高校としての教育活動が充実している。 90.0%

2 教職員は授業や実習の指導に熱心である。 92.5%

3 生徒は授業や実習に熱心に取り組んでいる。 80.0%

4 本校の各種検定や資格取得の指導は充実している。 87.5%

5 生徒は各種検定や資格取得に積極的に取り組んでいる。 75.0%

6 本校の進路指導は充実している。 92.5%

7 本校は、基本的生活習慣、学校や社会のルールを適切に指導している。 82.5%

8 生徒は学校や社会のルールをよく理解し、服装や生活態度は良い。 65.0%

9 本校の生徒の交通ルールはよい。 85.0%

10 教職員は生徒をよく理解した上で、適切な指導をしている。 95.0%

令和３年度　学校評価アンケート　集計結果　(生 徒)

令和３年度　学校評価アンケート　集計結果　(教職員)

令和３年度　学校評価アンケート　集計結果　(保護者)



令和３年度年度　学校評価アンケート　集計結果　(生徒)

とても

24%

まあまあ

62%

あまり

11%

ぜんぜん

3%

Ｑ２ 授業に真面目に取り組んでいますか

とても

11%

まあまあ

68%

あまり

11%

ぜんぜん

10%

Ｑ３ 授業が分かりますか

とても

24%

まあまあ

63%

あまり

10%

ぜんぜん

3%

Ｑ４ 授業や実習の指導に満足していますか

とても

22%

まあまあ

51%

あまり

20%

ぜんぜん

7%

Ｑ５ 検定や資格取得に努力していますか

とても

28%

まあまあ

61%

あまり

8%

ぜんぜん

3%

Ｑ６ 進路指導は充実していると思いますか

とても

37%

まあまあ

48%

あまり

11%

ぜんぜん

4%

Ｑ７ 校則を守っていますか

とても

52%
まあまあ

45%

あまり

2%

ぜんぜん

1%

Ｑ８ あなたは交通ルールを守っていますか

とても

26%

まあまあ

42%

あまり

28%

ぜんぜん

4%

Ｑ１ 学校生活に満足していますか

とても
12%

まあまあ
58%

あまり
27%

ぜんぜん
3%

Q９ 本校生徒の服装や生活態度，マナーはよい？

とても
26%

まあまあ
45%

あまり
18%

ぜんぜん
11%

Q10 悩みを理解してくれる人がいますか

R2 20%

R2 11%

R2 31%

R2 30%

R2 56%

R2 19%

R2 23%

R2 21%

R2 34%

R2 20%



   令和３年度　学校評価アンケート　集計結果　(保護者)

とても

30%

まあまあ

64%

あまり

4%

ぜんぜん

2%

Ｑ２ 学習指導に満足していますか

とても

36%

まあまあ

53%

あまり

11%

ぜんぜん

0%

Ｑ３ 資格取得に満足していますか

とても

25%

まあまあ

64%

あまり

9%

ぜんぜん

2%

Ｑ４ 基本的生活習慣やルールの指導

とても

20%

まあまあ

64%

あまり

16%

ぜんぜ…

Ｑ５ 服装や生活態度はよいと思いますか

とても

24%

まあまあ

69%

あまり

5%

ぜんぜん

2%

Ｑ６ 交通マナーはよいと思いますか

とても

34%
まあまあ

64%

あまり

2%

ぜんぜん
0%

Ｑ７ 進路指導は充実していますか

とても

34%

まあまあ

57%

あまり

9%
ぜん…

Ｑ８ 先生は子供のことをよく理解してますか

とても

44%
まあまあ

54%

あまり

2%

ぜんぜん

0%

Ｑ１ 本校を選んでよかったですか

とても
43%まあまあ

53%

あまり
4%

ぜんぜん
0%

Q９ 本校は専門高校としてよい学校か

とても
41%まあまあ

59%

あまり
0%

ぜんぜん
0%

Q10 本校は積極的に学校の内容を公開している

か

R2 43%

R2 25%

R2 37%

R2 17%

R2 45%

R2 26%

R2 25%

R2 37%

R2 23%

R2 20%



令和３年度年度　学校評価アンケート　集計結果　(教職員)

とても

50%
まあまあ

40%

あまり

7%

ぜんぜん

3%

Ｑ１専門高校としての教育活動は充実している

とても
40%

まあまあ
52%

あまり
5%

ぜんぜん
3%

Ｑ２教職員は授業や実習の指導に熱心

とても
12%

まあまあ
68%

あまり
20%

ぜんぜん
0%

Ｑ３生徒は授業や実習に熱心に取り組んでいる

とても
28%

まあまあ
60%

あまり
12%

ぜんぜん…

Ｑ４本校の各種検定や資格取得の指導は充実

とても
17%

まあまあ
58%

あまり
23%

ぜんぜん
3%

Ｑ５生徒は検定や資格取得に積極的に取り組む

とても
42%まあまあ

50%

あまり
8%

ぜんぜん
0%

Ｑ６本校の進路指導は充実しているか

とても
22%

まあまあ
60%

あまり
13%

ぜんぜん
5%

Ｑ７本校は基本的生活習慣やルールを適切に指導
とても
2%

まあまあ
62%

あまり
33%

ぜんぜん
3%

Ｑ８生徒は社会のルールを理解し服装や生活態度はよい

とても
10%

まあまあ
75%

あまり
12%

ぜんぜん
3%

Ｑ９生徒の交通マナーはよい

とても
22%

まあまあ
73%

あまり
5%

ぜんぜん
0%

Ｑ10教職員は生徒をよく理解した上で適切な指導をしている

R2 32% R2 19%

R2 33%

R2 20%

R2 5%

R2 27%

R2 14%

R2 4%

R2 36%

R2 4%


